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Enquête de satisfaction au Point d’Accueil Numérique

La raison de votre venue 
au point numérique

Globalement, vous diriez que les services 
rendus au point d’accueil numérique sont :

94 %

6 %

Très satisfaisant

Satisfaisant

Vous avez été accueilli par une formule de politesse

La personne qui vous a reçu s'est rendue disponible

Votre demande a été écoutée avec attention

Informé(e) dans des termes simples et compréhensibles

Bien informé(e) sur les pièces utiles à votre démarche

Reçu(e) dans de bonnes conditions de confidentialité

Votre temps d'attente a été satisfaisant

Vous avez attendu dans de bonnes conditions

Votre démarche a aboutie

100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

98 %

98 %

92 %

Titre d'identité

Permis de conduire

Immatriculation du véhicule

Autres

3 %

50 %

40 %

6 %
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